

АКТ

г. Дніпро

«18» жовтня 2017 г.

Комісія у складі :

Начальника управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпрі ради – Гаращенко А.Ю.;

Начальника відділу комунального господарства та благоустрою управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпрі ради – Кедич Г.Н.;

Інспектора з питань благоустрою управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпрі ради – Копейкин А.В.;

Генерального директора ДІП «Дніпродор» - Кальника О.С.

склали цей акт в тому, що перед початком виконання робіт з поточного ремонту доріг у Новокодацькому районі м. Дніпро за адресою вул. Десняка було обстежено стан існуючого покриття проїжджій частині дороги та визначено обсяги ремонтних робіт, які доцільно виконати на даний момент часу, а саме:

- перекладання горловин цегляних колодязів трирядовою кладкою - 7 шт;
- заміна цегляних горловин оглядових каналізаційних колодязів на залізобетонні, висота кільця 60 мм - 8 кілець;
- улаштування підстильних та вирівнювальних шарів основи із щебеню - 46,88 м³;
- розливання в'язучих матеріалів - 0,336105 т;
- улаштування покриттів товщиною 5 см із горячих асфальтобетонних сумішей - 480,15 м².

Цей акт складений на предмет підтвердження вищевказаних обсягів робіт, які необхідно і доцільно виконати з поточного ремонту доріг у Новокодацькому районі м. Дніпро за адресою вул. Десняка. Вартість виконання передбачених ремонтних робіт повинна бути в межах договірної ціни укладеного договору між замовником і підрядником.

Начальник управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпро ради

Гаращенко А.Ю.

Начальник відділу комунального господарства та благоустрою управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпрі ради

Кедич Г.Н.

Інспектор з питань благоустрою управління з питань економічного розвитку, комунального господарства та самоврядного контролю Новокодацької районої у місті Дніпрі ради

Генеральний директор ДІП «Дніпродор»



Копейкин А.В.

Кальник А.С.